



首 页 ▾

基地信息 ▾

基地介绍

组织架构

研究方向

专家介绍

基地新闻

工作报告

科学研究 ▾

人才培养 ▾

咨询服务 ▾

中心刊物 ▾

学术资源 ▾

学术交流 ▾

机制创新 ▾

专家博客 ▾

在线论坛 ▾

部门链接

公共行政评论

·中国高校人文社会科学信息网

·中国高校人文社会科学文献中心

(中文社会科学引文索引)

CSSCI

·北京大学政治发展与政府管理研究所

·清华大学中国公共管理案例中心

·山东大学当代社会主义研究所

·北京大学邓小平理论研究中心

·华中师范大学中国农村问题研究中心

·中国行政管理学会

·中华人民共和国中央人民政府门户网站

·学术批评网

·公共管理研究学术资料库

(APAS)

·公共行政的研究和信息资源

·美国政策中心

·美国公共行政学会

·国际公共管理网络

·世界银行

·Governance and Public Sector

您现在的位置： 首页» 基地信息» 基地新闻

### 第三届公共预算研讨会成功举行

【字体： [小](#) [大](#) [简](#) [繁](#)】 作者： 点击次数

第三届公共预算研讨会于2010年10月14-15日在北京大学成功举行。来自北京大学政治发展与政府管理研究所、中山大学行政管理研究中心、政治与公共事务管理学院、清华大学中国公共管理案例中心、山东大学当代社会主义研究所、北京大学邓小平理论研究中心、华中师范大学中国农村问题研究中心、中国行政管理学会、中华人民共和国中央人民政府门户网站等单位的专家学者出席了会议。

会议开幕式由北京大学政治发展与政府管理研究所所长谢庆奎教授主持，全国人大常委会副委员长萧群、中山大学行政管理研究中心主任、政务学院院长马骏教授致开幕辞。随后，会议分十个场次，分别就“预算改革与政治”、“来自基层的预算执行”、“财政监督”、“财政支出分析”、“政府间财政关系”、“预算改革与政治”、“来自基层的预算执行”、“财政监督”、“财政支出分析”、“政府间财政关系”进行了探讨。

此次研讨会邀请了来自高校、研究机构和政府部门等公共预算领域的专家学者，围绕“预算改革与政治”、“人大预算监督”、“政府预算执行”等问题。与会重要嘉宾主要有：北京大学社会学系萧群副教授、北京大学谢庆奎教授、黄代放教授、钱元强教授、刘继同教授，全国人大预工委调研处王全斌处长，黑马秘书长，广东省人大财经委预算监督处黄平处长，浙江省温岭市人大常委会主任，王春涛教授、王淑杰副教授，中国人民大学孙玉栋教授，厦门大学张光南教授、上海财经大学汪利锬教授、徐曙娜副教授，南京审计学院胡宁生教授，朱春奎副教授，上海交通大学魏陆副教授，东北财经大学靳继东副教授、王晨副教授，南昌大学曾明副教授，等等。

与会学者们各抒己见，进行了充分的交流，就我国公共预算管理中的热点和难点问题展开了深入探讨，引发了热烈回应与评论，并不断迸发出思想火花，有助于推动我国公共预算学研究的长足发展，对我国财政体制改革的顺利进行起到积极作用。



图为会议现场

文章搜索

立音标题

请输入关键字

搜索



图为与会代表合影



- 上一篇新闻：公共行政学术沙龙之八十一：大学生就业与社会不流动